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УДК 027.625 (477.81) (091) 

В 42 

Віддані книзі і дітям : до 80-річчя Рівненської 

обласної бібліотеки для дітей / Рівнен. обл. б-ка для дітей ; 

уклад. Л. А. Лаврук, Н. А. Онофрійчук. – Рівне, 2020. – 18 с. 

 

Інформаційно-довідкове видання розраховане на 

бібліотечних працівників та організаторів дитячого читання. 

Містить коротку історичну довідку про КЗ «Рівненська 

обласна бібліотека для дітей» РОР та сучасні пріоритети її 

діяльності. Детально розкриває структуру бібліотеки, 

кадровий склад та основні функції кожного підрозділу 

закладу. 

 

 

 

 

Відповідальна за випуск: Наталія  Назарук 

Підготували: Лариса Лаврук,  

Наталія  Онофрійчук 

Комп’ютерна верстка:             Наталія Дибач 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ось уже 80 років Рівненська обласна бібліотека для дітей є 

головним бібліотечним закладом Рівненщини для дітей, 

інформаційним та організаційно-методичним центром регіону. 

Книгозбірня динамічно розвивається як сучасний, відкритий простір 

для реалізації культурно-освітніх, комунікативних та творчих задумів 

юних рівнян. 

      Актуальний бібліотечний фонд, колекція розвиваючих та ігрових 

видань, книг з мобільними додатками, органічне поєднання 

традиційних та інноваційних послуг, атмосферні зустрічі та 

літературні івенти, оновлений простір, дружній колектив та робота в 



команді – усе це гармонійно сприяє залученню нових читачів та 

розвитку партнерства. 

      Одним із пріоритетних напрямків діяльності бібліотеки є проєктна 

діяльність, яка допомагає залучити позабюджетні кошти та підвищує 

її значимість у житті громади, як соціально важливої інституції.  

       Завдяки міжнародній грантовій підтримці IREX та програмі 

«Бібліоміст» отримали комп’ютерне обладнання та ліцензійне 

програмне забезпечення для надання відвідувачам бібліотеки вільного 

доступу до мережі Інтернет та придбали сучасні ігрові консолі. 

      Упродовж останніх років стали учасниками програми «ПОЛіС», у 

межах якої налагодили співпрацю з патрульною поліцією Рівного 

заради безпеки дітей. 

      Виграли грант від Українського культурного фонду на реалізацію 

проєкту «Маловідомі архітектурні пам’ятки Рівного». 

      Радо стали співорганізаторами масштабного Міжрегіонального 

інноваційного проєкту з профорієнтації учнівської молоді 

«Профікемп», за підсумками якого рівненська команда школярів 

посіла друге місце у міжрегіональних змаганнях на Херсонщині.  

      За 80 років багато що змінилося в бібліотечній діяльності, 

незмінною лишається лише наша відданість книзі і дітям. 

 

Наталія  Адамівна НАЗАРУК, директор КЗ «Рівненська обласна 

бібліотека для дітей» РОР   

 

 
 

Володимир Ярославович МЕЛЬНИК, заступник директора КЗ 

«РОБД» РОР 



Рівненська (до 1992 року – Ровенська) обласна бібліотека для 

дітей створена 3 лютого 1940 р. згідно наказу №11 по обласному 

відділу освіти, у підпорядкуванні якого знаходились бібліотеки. Її 

першим директором  до серпня 1940 року тимчасово був Мина 

Романович Блажко. Після нього бібліотеку очолила Марія Андріївна 

Мороз. Але проіснувала бібліотека недовго, оскільки, 28 червня 1941 

р. місто окупували німецькі фашисти. 

 Діяльність бібліотеки відновилась з листопада 1944 р. У 1945 

р. в бібліотеці був абонемент та читальний зал для всіх вікових 

категорій дітей, відділ обробки і каталогізації літератури та 

адміністративно-господарський відділ. У штаті було 9 працівників, з 

них – 6 бібліотечних. У 1944 р. бібліотека обслужила 403 читачі. 

Бібліотечний фонд становив 2150 прим. книг. 

З 1944 року бібліотекою керували віддані бібліотечній справі, 

високопрофесіональні директори: Катерина Олександрівна Губська 

(1944-1954), Олександра Миколаївна Клімова (1954-1956), Олександр 

Омелянович Слива (1956-1995), Світлана Петрівна Шарафан (1995-

2000), Лариса Мефодіївна Лісова (2000-2016). 

За свою історію бібліотека кілька разів переїжджала. Перше 

приміщення бібліотеки знаходилось по вул. Сенаторській, 17 

(сьогодні – вул. М. Драгоманова). З листопада 1944 р. – в будинку по 

вул. Червоноармійській, 17 (сьогодні – вул. Симона Петлюри, 

Будинок вчених). У 1946 р. бібліотеку перевели в приміщення спільне 

з будинком піонерів по вул. Ленінській, 4 (сьогодні вул. Соборна, 

Єпархіальне управління). У 1954 р. одержала приміщення по вул. 

Червоноармійській, 43 (нині – вул. С. Петлюри, 27). 

Сьогодні обласна дитяча книгозбірня займає три приміщення. 

Щорічно обслуговує понад 11 тис. користувачів. Бібліотечний фонд 

складає 143,5 тис. прим. документів на різних носіях. Бібліотека 

представлена власними ресурсами в мережі Інтернет: вебсайт, блог 

«БібліоHouse», сайт інформаційно-бібліографічного відділу, сайт 

«Бібліоігротека», сторінки в соціальних мережах Facebook та 

Instagram, відеоканал на YouTube. 

Технічне оснащення бібліотеки складає: 25 комп’ютерів, 15 

одиниць копіювально-розмножувальної техніки, 18 мультимедійних 

пристроїв. 

Обласна бібліотека для дітей є методичним центром для 

дитячих книгозбірень Рівненської області. 

 



Структурні підрозділи бібліотеки 

Відділ обслуговування дітей дошкільного та молодшого шкільного 

віку 

/проспект Миру,16/ 

Завідувач – Ірина Василівна Ворон 

Відділ: 

 забезпечує диференційоване обслуговування та залучення до 

читання дітей дошкільного та молодшого шкільного віку в 

секторах абонементу та читального залу; 

 популяризує кращі зразки української та світової літератури; 

 виховує у дітей культуру читання та бібліотечно-бібліографічні 

навички; 

 впроваджує інноваційні  форми і методи індивідуальної та 

масової роботи з користувачами; 

 реалізує цільову комплексну програму «Через маленьку книгу 

– у великий світ» та інші проєкти бібліотеки; 

 співпрацює з патрульною поліцією з метою превентивного 

виховання підростаючого покоління; 

 організовує роботу дитячих клубів та студій «Мудрограйлик», 

«Дегустація професій», «Кольорові намистинки», «Екологічна 

студія»; 

 систематично вивчає склад читачів, їхні інтереси, запити, 

особливості читання та сприйняття літератури; 

 сприяє духовному становленню читачів, формуванню у них 

високих моральних принципів, естетичного смаку та допомагає 

в оволодінні та розширенні знань, набутих у школі; 

 організовує відкритий доступ до книжкового фонду з 

урахуванням вікових особливостей читачів а також комфортні 

умови для відпочинку та спілкування; 

 співпрацює з батьками маленьких читачів з метою підвищення 

їхньої психолого-педагогічної культури та відродження 

традицій сімейного читання. 

 



 

На фото: Ірина Анатоліївна Бондар, Наталія Олександрівна Козачук, 

Алла Павлівна  Богатирьова, Ірина Василівна Ворон, Анжеліка 

Анатоліївна Кошовець, Тамара Іванівна Мартинюк 

 

Відділ обслуговування дітей середнього та старшого шкільного 

віку 

/вул. Відінська, 13/ 

Завідувач – Наталія Юзефівна Озімковська 

Відділ: 

 здійснює диференційоване обслуговування і залучення до 

читання дітей середнього та старшого шкільного віку, 

організаторів дитячого читання в секторах абонементу та 

читального залу; 

 популяризує книги, зокрема, літературу, яка утверджує 

загальнолюдські цінності та сприяє духовному становленню 

читачів, допомагає в оволодінні та розширенні знань, набутих у 

школі; 



 забезпечує довідково-бібліографічне та інформаційне 

обслуговування користувачів,  виховує у дітей культуру 

читання; 

 удосконалює форми і методи роботи з користувачами,  

модернізує їх та впроваджує в практику; 

 забезпечує діяльність Центру вільного доступу до Інтернету; 

 організовує роботу читацьких  клубів за інтересами «Дотик» та 

«БібліоHouse»; 

 здійснює інформаційне наповнення блогу «БібліоHouse»; 

 разом з іншими відділами реалізує  проєкт «Літо на книжковій 

галявині»; 

 вивчає склад бібліотечного фонду, бере участь у його 

комплектуванні, веде облік відмов на літературу та сприяє їх 

усуненню. 

 

 

На фото: 1-й ряд – Валентина Миколаївна Дикало, Наталія 

Юзефівна Озімковська, 2-й ряд – Олена Валеріївна Бакун, Ірина 

Іванівна Тимощук, Наталія Василівна Редчич, Ірина Михайлівна 

Войтович 

 



Відділ масової роботи та естетичного виховання 

/вул. Симона Петлюри, 27/ 

Завідувач – Тетяна Федорівна Русіна 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На фото: Валентина Володимирівна Безушко, Тетяна Федорівна 

Русіна, Анастасія Романівна  Краєвська 

Відділ: 

 сприяє духовному становленню та естетичному розвитку дітей 

шляхом популяризації кращих зразків національної та світової 

культури;  

 організовує дозвілля різних вікових категорій користувачів, 

проводить масові заходи до державних свят, літературних ювілеїв 

та визначних пам’ятних дат; 

 знайомить з історією нашого народу, його традиціями та 

обрядами; сприяє формуванню в учнів високих громадянських 

принципів, поширює знання про рідний край; 



 залучає дітей до участі в роботі студій та об’єднань за 

інтересами «Відчуй, що це земля твоя», «Бабусині обереги», 

«Музи Парнасу»; 

 співпрацює з батьками, організаторами дитячого читання, 

загальноосвітніми, дитячими, громадськими організаціями щодо 

забезпечення умов та розвитку творчих здібностей дітей; 

 разом з іншими відділами реалізує  проєкт « Бібліотека йде до 

вас»; 

 бере участь у написанні та реалізації проєктів на здобуття 

грантів з метою залучення додаткових джерел фінансування; 

 оновлює зміст роботи з читачами, удосконалює та запроваджує 

нові форми масової роботи. 

 
Інформаційно-бібліографічний відділ 

/проспект Миру,16/ 

Завідувач – Світлана Миколаївна Молчанова 

 

 
 

На фото: Зінаїда Богданівна Мартинюк, Світлана Миколаївна 

Молчанова, Майя Мирославівна Романова 

 



Відділ:  

 забезпечує актуальність та доступність довідково-

бібліографічного апарату  бібліотеки - карткових картотек, баз 

даних статей з періодичних видань електронного каталогу; 

 здійснює довідково-бібліографічне обслуговування 

користувачів – виконує бібліографічні довідки на основі 

традиційних та електронних ресурсів бібліотеки; 

 організовує інформаційне обслуговування користувачів 

бібліотеки – бібліографічне інформування (в тому числі 

віддалених користувачів з використанням вебресурсів), 

проведення Днів інформації, Днів спеціаліста, Днів нової 

книги, Днів бібліографії; 

 готує та проводить заходи з формування медіаінформаційної 

грамотності користувачів-дітей та організаторів дитячого 

читання; 

 складає бібліографічні посібники, створює електронні 

інтерактивні та мультимедійні ресурси; 

 здійснює адміністрування та інформаційне наповнення власних 

інтернет-ресурсів: сайту інформаційно-бібліографічного 

відділу, сайту корпоративного регіонального проєкту 

«Бібліоігротека», Facebook-сторінки сайту «Бібліоігротека»; 

 бере участь у роботі Корпорації дитячих бібліотек України з 

аналітичного розпису періодичних видань; 

 готує проєкти на здобуття грантів з метою залучення 

додаткових джерел фінансування. 

 

Науково-методичний відділ 

/вул. Симона Петлюри, 27/ 

Завідувач – Наталія Андріївна Онофрійчук 

 

Відділ: 

 готує і проводить обласні заходи з підвищення кваліфікації 

бібліотечних працівників; 

 аналізує стан діяльності бібліотек для дітей області з основних 

напрямків  роботи, надає їм практичну та методичну допомогу;  



 вивчає, узагальнює та запроваджує нові підходи до роботи з 

юними читачами, кращий досвід бібліотек різних рівнів; 

 забезпечує проведення в області всеукраїнських  бібліотечних 

акцій, проєктів, дитячих конкурсів тощо; 

 готує різноманітні методичні матеріали з актуальних питань 

бібліотечної роботи з дітьми; 

 проводить соціологічні дослідження, моніторинги проблем 

бібліотечного обслуговування дітей;  

 здійснює інформаційне наповнення вебсайту бібліотеки; 

 координує методичну роботу всіх функціональних відділів 

бібліотеки; 

 бере участь у написанні та реалізації грантових проєктів;  

 здійснює маркетингові заходи з метою покращення іміджу 

бібліотеки та підвищення престижу бібліотечної професії. 

 

    
 

На фото: Людмила Іванівна Максимчук, Наталія Андріївна 

Онофрійчук, Лариса Андріївна Лаврук 

 

 



Відділ комплектування фондів та каталогізування документів 

/проспект Миру,16/ 

 

На фото: Емілія Михайлівна Логін, Ольга Миколаївна Редчич, 

Наталія Миколаївна  Потапчук 

 

Завідувач – Ольга Миколаївна Редчич 

 

Відділ: 

 здійснює поточне комплектування та доукомплектування 

фонду бібліотеки документами на різних носіях 

інформації: книгами, газетами, журналами, 

аудіовізуальними та електронними документами, нотами, 

картами; 

 проводить моніторинг незадоволеного читацького попиту 

з метою якісного комплектування фонду; 

 організовує ведення допоміжно-довідкового апарату на 

допомогу комплектуванню бібліотечного фонду; 



 веде індивідуальний та сумарний облік нових документів 

у ручному та автоматизованому режимах; 

 забезпечує функціонування системи карткових каталогів 

бібліотеки; 

 створює, редагує та адмініструє бази даних електронного 

каталогу; 

 здійснює технічну обробку нових документів, що 

надійшли до фонду бібліотеки; 

 розподіляє надходження літератури за державними 

програмами для мережі  бібліотек  області. 

 

Відділ зберігання та реставрації документів 

 

/проспект Миру,16/ 

 

Завідувач – Олена Леонідівна Столпяк 

 

Відділ: 

 бере участь у комплектуванні фонду бібліотеки; 

 приймає документи з відділу комплектування фондів та 

каталогізування документів; 

 організовує і раціонально розміщує фонди для забезпечення 

зберігання та максимального використання площі 

книгосховища; 

 розподіляє документи у підсобні фонди бібліотеки на 

довгострокове використання; 

 веде картотеку індикаторів з метою контролю за збереженням 

бібліотечних фондів; 

 підбирає і надає  у тимчасове використання з основного фонду 

необхідні документи на вимогу відділів обслуговування; 

 здійснює планові інвентаризації бібліотечних фондів відділів 

бібліотеки; 

  забезпечує належні умови для оптимального зберігання та 

захисту фонду; 

 здійснює моніторинг фізичного стану бібліотечного фонду, 

організовує палітурні та реставраційні роботи; 



 відбирає застарілі, амортизовані, дублетні видання, оформлює 

акти на списання, передає літературу до обмінного фонду. 

 

        
 

На фото: Любов Василівна Українець, Олена Леонідівна 

Столпяк, Людмила Петрівна  Грищенко 

 

Сектор інформаційних технологій та електронних ресурсів 

 

/вул. Симона Петлюри, 27/ 

 

Завідувач – Наталія Петрівна Дибач 

 

Сектор: 

 підтримує та супроводжує вебсайт, блог, сторінки в соціальних 

мережах бібліотеки; 

 створює електронні інформаційні ресурси та документи, 

забезпечує доступ до них реальним та віддаленим 

користувачам; редагує, облікує та зберігає електронні 

продукти; 



 забезпечує працездатний стан локальних мереж; створює 

умови та режим доступу до мережі Інтернет для користувачів 

та працівників бібліотеки; 

 встановлює і підтримує операційні системи, системне і 

прикладне програмне забезпечення, яке використовується у 

виробничому процесі; 

 здійснює технічне обслуговування комп'ютерної техніки; 

 технічно забезпечує проведення скайп-зустрічей, вебінарів та 

конференцій; мультимедійний супровід, фото і відеозйомку  

масових заходів бібліотеки; 

 надає консультативну та практичну допомогу користувачам, 

працівникам бібліотеки та спеціалістам бібліотек для дітей 

області з питань впровадження комп’ютерних технологій, 

використання ресурсів Інтернет та основ користування 

програмним забезпеченням; 

 забезпечує працездатність електронних поштових скриньок; 

 бере участь у розробці та реалізації грантових проєктів. 

 

       
 

 

На фото: Наталія Петрівна Дибач, Андрій Максимович Мосійчук 

 

 



Повноцінну діяльність бібліотеки забезпечують також: 

 

Бухгалтерія – Галина Михайлівна Воробей,  

                         Ірина Олексіївна Олійник 

    
 

Інженер – Віктор Садокович Федорась 

Художник – Юрій Феофанович Сіліч 

 

 



 

Секретар – Анастасія  Юріївна Андреєва 

 

 

 

Про чистоту і комфорт установи дбають: 

Марія Іванівна Сорока, Марія Олексіївна Поправко, Лариса 

В’ячеславівна Мельничук, Любов Гаврилівна Ткаченко 

 

      



Платні послуги бібліотеки: 

1. Оформлення реєстраційних документів користувачів. 

2. Ксерокопіювання документів.  

3. Користування ПК.  

 

Нас можна знайти за адресами: 

м. Рівне, вул. Симона Петлюри, 27 (тел. 26-19-94) 

               вул. Відінська, 13 (тел. 63-69-04) 

               проспект Миру, 16 (тел. 63-34-68) 

 

            
   

 

 

 

 

 

 
Ми в мережі Інтернет: 

сайт бібліотеки http://rdobd.com.ua/ 

блог https://rdobd.livejournal.com/ 

сайт інформаційно-бібліографічного відділу 

https://bibliograph.jimdofree.com/ 

сайт «Бібліоігротека» https://biblioigroteka.jimdofree.com/ 

сторінка у Facebook  https://www.facebook.com/rivneobd/ 

в YouTube https://cutt.ly/TteQOX3 
 

Бібліотека працює для користувачів щодня, крім суботи: 

понеділок – четвер 9.00 - 18.00 год. 

п’ятниця - 9.00 - 17.00 год. 

неділя – 9.00 - 16.00 год. 

http://rdobd.com.ua/
https://rdobd.livejournal.com/
https://bibliograph.jimdofree.com/
https://biblioigroteka.jimdofree.com/
https://www.facebook.com/rivneobd/
https://cutt.ly/TteQOX3


Ми – бібліотекарі 

 

                                   Нас усі уявляють мудрими, 

                                   Нас усі уявляють скромними, 

  В окулярах, на ніс насунутими, 

  Книговидачею заклопотаними. 

 

                                   Але ми – не лише розумниці, 

                                   Не сухі і безликі книжниці. 

       Ми – хранительки вічної мудрості 

    І невдячної справи подвижниці. 

 

     Ми – чарівні своєю привітністю, 

         І людей любим більше, ніж літери. 

   Наші душі наповнені ніжністю. 

 В інформації морі ми – лідери. 

 

                                   Ми веселі і жарти цінуємо, 

                                   І на моду увагу звертаємо. 

                                   Ми співаємо і танцюємо 

                                   І, повірте, ціну собі знаємо. 

 

                                   А крім того, перемо і миємо, 

                                   Варим, шкваримо і готуємо; 

                                   Вишиваємо, в’яжемо, шиємо 

                                    І сімейний бюджет рятуємо. 

 

Ми удачу на гроші не міряєм, 

Всі життєві пізнавши істини, 

                                    Ми у краще майбутнє віримо, 

                                    Залишаючись оптимістами! 

 

                                    Наталія Онофрійчук 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА  

БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ДІТЕЙ 

 

 

33028, м. Рівне 

вул. Симона Петлюри, 27 

тел. (0362) 623 – 423 

 

https://rdobd.com.ua/ 

dtbiblioteka@gmail.com 

 

https://rdobd.com.ua/
mailto:dtbiblioteka@gmail.com

